K.85.2
Hva er beskrivelsen?

Heydeforskjellen mellom Per og Pal.

Giennomsnittshayden til tre venninner.

Inntekt etter tre like store manedslanner.

Forskjellen mellom fars vekt og det
dobbelte av lillebrors vekt.

X-2V

Utgiften til en drosjetur som koster
20 kroner per km og har en startpris pa
75 kr.

75 + 20x

Prisen pa en pose epler nar eplene koster
15 kr per kg.

15x

Pris per deltaker nar noen ungdommer drar
pa en tur som koster 3000 kr.

3000
X

Hva det koster 3 ga pa kino i ett ar,
hwis hver kinobillett koster 75 kr.

75x

Hvor stort julegavebudsjettet er, hvis
noen far gaver til omtrent 500 kr og
noen andre til omtrent 200 kr.

500x + 200y

Alderen til en person som er 15 ar eldre
enn deg.

x + 15

20% av lenna til Lise og Adil.

X+y
5
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